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ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA (31ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO QUARTO 

PERÍODO, DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às Vinte horas (20h00) do dia 

Três (03) do Mês de Novembro (11) do Ano de Dois Mil e Vinte (2020). Reuniram-se 

na Câmara Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, ordinariamente sob a 

Presidência do Vereador MILTON VANDERLEI FILHO, sendo secretariado pelos 

vereadores JOÃO ALVES CORREIA e CLAUDINEI NATALINO STURION, 

ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores: 

CÉLIO ALVES DA SILVA, MÁRCIO LEAL RINQUE, OSCAR PEREIRA DA SILVA, 

SANDRO FERMINO DIAS e VALDECI RIBEIRO DE MAIA. E estando ausente o 

vereador ARCHIMEDES LOSS SILVA. O Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho 

iniciou desejando um boa noite aos colegas vereadores e funcionários. Composta a 

Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para a 

constituição do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, 

convidou o vereador Claudinei Natalino Sturion para fazer a leitura de um texto 

bíblico, sendo lido o livro de Lucas, capítulo 2. Dando continuidade, passou-se para o 

PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária em discussão, 

como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo aprovada por todos e 

então assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de 

Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: Indicação nº 

025/2020 de autoria do vereador Oscar Pereira da Silva. Assunto: Indica ao 

Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal que determine junto ao seu setor competente 

que faça recapeamento asfáltico nas ruas, nos trechos de pedras irregulares. Em 

seguida, o Sr. Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra 

livre para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, 

então a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEM 

DO DIA: Colocando discussão a Indicação nº /2020 a palavra ficou livre, fazendo 

uso o vereador indicante Oscar Pereira da Silva desejou uma boa noite a todos e 

pediu o apoio dos demais companheiros nessa indicação. Disse que hoje as ruas da 

cidade estão quase todas terminadas com pedras irregulares, que agora fica mais fácil 

fazer um recape pois não irão gasta muito e que acredita que fica um ótimo trabalho 

se colocarem essa malha asfáltica. Pediu pra que o Prefeito, quem sabe até o fim do 

seu mandato, consiga fazer isso em algumas ruas, pois não especificou qual rua então 

fica à critério do prefeito. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador João Alves da 

Silva desejou uma boa noite à todos, deu seu apoio à indicação do vereador Oscar e 
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também pediu que o Prefeito encaminho junto aos deputados o pedido de uma 

máquina para fazer recape, juntamente com um rolo, pois assim o serviço será feito 

rapidamente já que será preciso apenas comprar o produto. Parabenizou o vereador 

pela indicação e novamente demonstrou seu apoio. A palavra ficou livre, fazendo uso 

o vereador Célio Alves da Silva desejou um boa noite à todos e desejou seu apoio à 

indicação do vereador Oscar. Disse que, como o companheiro vereador já comentou, 

as ruas estão praticamente todas prontas e que está ficando um trabalho de 

qualidade. Deu exemplo de uma rua que era muito ruim, onde foram colocadas pedras 

irregulares e depois foi colocada a malha asfáltica e hoje é umas das melhores ruas. 

Comentou também sobre a estrada que dá acesso à Coamo que está bem melhor que 

antes e que estão querendo fazer uma parceria para poder asfaltá-la. A palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador Claudinei Natalino Sturion desejou um boa noite à 

todos e deu seu apoio à indicação do vereador Oscar. Disse que estava comentando 

isso com o secretário de obras pois não irá gastar muito e irá manter as ruas por 

muito tempo. Quanto a indicação verbal do vereador João, para comprar máquinas, 

disse que provavelmente não é viável pois máquinas como essas devem custar caro, e 

não é tanto serviço. Neste momento, o vereador João Alves da Silva pediu uma 

parte da palavra, que foi cedida, então disse que não indicou para a prefeitura 

comprar e sim para o prefeito falar com algum deputado pois conseguem estas 

máquinas de graça e assim o custo fica mais barato. De volta com a palavra, o 

vereador Claudinei Natalino Sturion pediu desculpas por ter entendido mal e disse 

que, se for através de deputados, aí sim compensa. A palavra ficou livre, como mais 

ninguém quis fazer uso, a Indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por 

todos. Não havendo mais matérias para deliberação, passou-se para a fase das 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador João Alves da Silva parabenizou o atual secretário da saúde pelo ótimo 

trabalho que fez em substituição ao Lucas e por conseguir estar trazendo para a 

cidade os médicos especialistas. Comentou que a população está feliz então 

novamente parabenizou o secretário que juntamente com o prefeito e vereadores 

obtiveram essa conquista. Agradeceu à Deus e à todos os visitantes. A palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva agradeceu à Deus por mais uma 

sessão que se acaba de concluir e agradeceu a presença dos visitantes. A palavra 

ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso, o Sr. Presidente Milton Vanderlei 

Filho agradeceu o prefeito pelo belíssimo trabalho e pela maneira com que vêm 

conduzindo o município à oito anos. Também parabenizou os funcionários da 
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prefeitura pelo trabalho realizado no cemitério municipal e por terem trabalhado 

incansavelmente no dia de finados, pois as pessoas que por ali passaram elogiaram 

muito. Disse que já esteve em municípios vizinhos e é possível ver a diferença de um 

município para o outro, por isso é preciso agradecer o prefeito pela administração que 

vem fazendo. Agradeceu o visitante, os companheiros vereadores por permanecerem 

até o fim da sessão, desejando sorte à eles nessa caminhada política, para que vença 

aquele que Deus permitir e que irá fazer o melhor para o município. Desejou um boa 

noite para todos, desejou que Deus os abençoe e declarou encerrada a sessão. E para 

constar lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, discutida e aprovada. 


